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ALY (ne/1} 0.76 0.31 —— 0. 06 — —
w |5_S {mz/1) 18 17 17 8 12 2
W () 9.6 9.7 8.0 3.4 3.0 0.4
* s (mS/m) * 24, ¢ 20,6 26, 3 21,9 12.5 6.5
BOD . (mg/1) 0.3 0.2 0.4 0.4 0.9 0.6
C G Din {me/1) 1.6 1.6 2.1 1.6 —— L6
VRIS C O Do {ng/1) L1 - — — — —
& mEH (mr/1) 0.73 — — — -— e
. TrEhAE R (mg/1} 0. 06 — — e — —
|l ummmss (e8/1) 5,001 — — — — —
B smid (/1) 0. 59 ——— — — — —
& |8 (mg/1) 0,028 — -— —_ —_— —
1 HMNIVEETE D (me/1) 0. 020 —_ —_— e — -—
_ |EREAH VB, (/D) 0. t03 — — - - —
L P e/ 1) 0.5 - — — — —
BN (ne/L) 0.3 — — — -— —
R (mgs/1) 0.4 — —_— —_ e —
sun74ia (me/m’) 6.2 —= — -— —_— —_
4w [ETERE (me/1) 9.8 10.2 -— 10.8 — 9.4
ER Rtk (HPN/100m1} 8 2 —— 490 —_— 70
BRI A (mg/1} —_— e —_— _— —_— —_—
YT (mg/1) o —_— — —— — —_—
i (ne/1) B, 001 it 0,001 i —- 0.001 — —
PSR {(mg/1) 0. 061 AW -— — — = -
g i (mg/1) 0.016 0. 006 -— 0. 008 —
FRERPENLER (ma/1) G. 081 0.001 i — 0, 001 — —
FEPRGE (/1) — e — - -— e
Lok (mg/1) — — -— - — —
kS (ma/1) — — —— — -— —

¥ ImS/u=10 g S/ew T,




o3t R KR K H A ERRER

AAA (TR L 655 B
HFHERB FHIGFES A 13 R
W oEEd - -
HE M FEFA T HE HE RIER
x i = i £ &
5 A (05 ;49 14:55 12:00 10:35 8150
AL (m} 1.11 -0.57 0. 65 0.53
b+ (w*/s) 5.56 2. 68 5.3 141,70
R lmadiog ER B il A
lib kR (m) 6. 70 2. 60 0.50 0.60
2 LKA (m) 0. 14 0.20 0.10 0.20
L |%aE (C) 17.0 15.¢ 17,6 18.0
ke {C) 4.7 i5.0 15.5 11,0
R \naE B &E HEOAHE B E &% 14500
g B8 (i) | R E5 HE5L pild 3
TR (em) 36.080 k 30. 064 E 30,0811 30, 051 E
fa 12 11 8 1t
pH (RIERFRIET) 6.3(24°C) 6.1(18°C) 7.2{19°C) 7. 6(20°C)
pH6. OFEAT {CaC0gme/1} _— _— —_— —_—
pHB. 4FEAS (CaCoyme/1) 4.33 4.07 2.87 2,16
P8, 0TI BE {CaCO;me/1} 0.50 0. 80 12.5 7.38
Ee [pHB. 47MAIEE (CaC0me/1} e — — -—
B 1 A (mg/1) 67. 4 — — -—
L ot e {ma/1) 15.1 — — —
T—Fe {ug/1) 1.53 0.81 0,26 —
C R {mg/1) 0.00 — — e
Fe® (mg/1) 0,00 -— —_ J—
S—Fe (mg/1) 0,00 0.07 0,04 —
T—Al (mg/1) 3.20 -— ——— —
ATY (mz/1) 0.08 0.00 0.15 -—_—
" 5 8 (wg/1} 20 12 4 11
WO (FE} 12.0 8.9 3.5 3.6
* HES (mS/m) ¥ 22,2 33.8 21.3 7.8
BOD (me/1} 0.4 0.4 0.6 0.6
CODMn {me/1) 1.6 1.0 1.6 -—
FERRAL C O DM (wa/1) 0.7 -— _— —
= BnER (ne/1) o, 98 —— —_ —
. TrENAHERE IE (mg/1) 0,03 -— —— —_
| (me/1) 0.003 — — —
| |misER {na/1) 0.83 — — —
£ |@u (mg/1) 0. 047 — e —
M TR VRERRY (me/1) €. 024 —_— e —_
MR M VRS (me/1) 6. 004 e —_ —
2 enmitnm o/ 1) — - — —
iRt e RE (/1) — -— -— -—
etk (mz/1) — e — —
FRET 4 Na (mg/n") 0.5 — — —
g R (g /1) 8.4 8.8 10.0 —
Wl mneay (MP/1001) 140 2 790 e
# (mg/1} 0.001 R 0.001 0,001 R —
e (AR (mg/1) 0. 001 i — —— —
B (g (mg/1) 0. 008 0,012 0. 003 —_
AR ) (ne/1) 0,001 75 0.001 HH5 0. 601 —
¥ 1uS/m=10xS/cnTd ’




ANERAKBRAKEHEGRR

A4 CERL L 6 F8) HIN

. wEHREAD 164468 150
W A WEd R b b E& FRRT - A .k RS LI
x (73 i} [ Ty 3 i i
1 B i A (4 15:40 12:20 11:10 D:50 8:30 16:20
AL {m) 1.07 0. 52 -1.06 0.81 0. 30 0,08
=4 (m*/s) 4.71 4,91 6.32 10, fid a4, 39 0. 086
B ki ER Pl Fob> Fobr £l ol
Mo SR (m) 0. 8¢ 2.64 1.68 0.60 0. 80 9.20
2 HRkAKER (m) 0.16 0. 20 0,20 Q.12 0.16 #ig
PR e 25.0 28.5 28,0 27.0 23.0 22.8
L e [{®)] 17.8 17, 2 17.3 17.0 8.8 14,0
o na =] HEEE HEBE HefaBER ke HEER
B [BRR (i) &R 5L EH ER TR MELL
ERA (em) 30,000 & 36, oBL 30,00l E 30, 681 30. 084k 30,000
Fiv= 11 10 10 10 i1 —
pH (RIERERET) 7.1(21°C) 7.0(22°C) 7. 4(23°C) 7. 5(23°C) 7.321°C) 7.2(22°C)
pLlG. GRS {Callama/1) —_ —_ R — —_ -—
pHE. ABEEE (CaC0yme/1) 2.96 2,96 2.31 2,26 2. 16 1. 96
pH6, 07 #hY BE (CaC0yme/1) 7.21 7.1l 13.1 15.1 14.6 115
EE  [pHS. 47800 4K (CaCOzme/1) —— — — —_— e -—
TRfR-1 A (mg/1) 62,7 — — — —
# |HhRda A (mg/1) 18. ¢ —— —_— -— ——— —_—
T—Fe (me/1} 0,88 0.76 — 0.24 —_— —_—
K e (ng/1) 0.02 -— — —_ _
Fe™ (mg/1} 0.00 ——— — e - —_
§-Te (ma/1) 0. 02 0. 04 -—— 0.04 s —
T—Al (/1) 1.50 —_— —— —_— — —_
ALY (mz/1) 0, 04 0.05 — 0.06 — —_—
™ S 5 (mz/1) 11 6 4 2 2 2
# K (B0 7.3 5.2 3.1 2.3 2.8 1.5
* e (S /my ¥ 23.6 26,3 18.6 16,9 17.0 6.0
BOD (mg/1} 0.3 6.2 0.2 6.2 0.6 0.3
CODln (mg/1) 1.8 LG 1.8 1.9 — 1.6
ViR C O D (/1) 1.2 — — — -— —
5 e {(me/1) 1.11 -—— - -— e —
ITARAERH (ng/1) 0.04 —- = — — -—
* lEmmeesn (/1) 0. 006 — - — —
#  |mapisgsh (mg/1) 1.06 -— — -— — —
v |Fy (me/1} 0. 057 — -— ——— —_ —
e AR Y (we/1) 0. 018 —_— — — e —_
M )RR {(wg/1) 0. 009 — - o — -
E G R s (mg/1} 0T e — — —_ —
TR AR (/1) 0.7 —_— — — _—
BB RRER . (me/1) 2.8 — — — - —
yaaFoNa (mg/m") 0.2 o - -—— e —
ym [T (ug/1) 8.7 9.6 — 10.0 — 9.4
WE [ommgmwe 0 (PNA00a1) 1160 2200 — 1700 —_— 130
FFEIUh (me/1) - — -— — — —
Dy (me/1} e — —— — — —
iy (mg/1) 0.001 Ak 0.001 ek — 0. 001 i — -—-
FERREESA (mg/1) 0. 001 R - — - —= —
ﬁ{% #F {mg/1) 0. 006 £. 005 — 0. 002 —_— —
a3 e (ue/1) 0, 061 K 0. 601 F5l — 0. 001 - e
kiR (me/1) — -— — —— — —
SanF (ua/1) - —_— —-= -— — —_—
S (ne/1) - — — — — —_

¥ 1S/ =10 x §/cm T,




NEH KB AKERERRR

AEH - CERL 6 FE)BEN

#2HRE AR YEREIGETAGR
ik E A —
WA R FAFA HE HE TR
ES & ] I 5 i)
B OEe oy % (] 10:18 11:35 14:00 i5:50
KA (m) 0. 82 -0. 58 0.66 0. 26
W (m%/s) 1.48 2.97 5, 25 25.71
B |lgAirs LR Fol» Fols HE
Hy JRAKER {m} 0. 80 2. 59 0.48 0.80
Al AR (m) 0.20 0.20 0.20 0.20
TR (c) 28.5 32,0 .2 338
e AR () 21.0 25.0 26.8 25.0
E s Pa s HEEE R EATER 4 T
g 2R (Bl i3S |ER fid 3 Eid
R (cm) 30. 0EA I 22.6 3008l 1 30.084
e 6 8 10 11
pH (GRERRIRC) 7, 2{22°C) 7.2(24C) 8. 6(267) 8.0{25°C)
pH6. OEEAE (CaCOyug/1) e : -— — —_
PHS. AREAE (CaCO,me/1} 161 L4 — 0.60
piB, OF A HE {CaCO,me/1) 714 5.51 18,2 14.3
T |pHS. 4RI (CaCl;me/1) — —_— 0,90 —
i e g (mg/1) 70,4 — —_— —
PRk A (ma/1) 20.7 — — -—
T—Fe (/13 Q.78 1.70 0. 08 —_
*o|pe® (me/1) .01 — —
Fe® (mg/1) G. 00 -— — —
§—-TFe (mg/1) 0,01 0.02 0,03 ——
T—Al (mg/1) .11 —— —_ —
AT (mz/1) 0.05 0.065 0.06
B s 3 (meg/1) G 24 2 4
B ' () 4.7 20,6 12 2.9
& s (S /my ¥ 26. 4 5.1 17,1 15.2
BOD (me/1) el 0.2 0.6 6.6
CODMn {me/1) 1.1 1.3 L7
AR C O Dlin (mg/1) 0.8 -— —
=5 e (uz/1) ©.96 — s _—
PR {ms/1) 0. 06 -— — —
* | mwmeEs (we/D) 0.004 — —
E (/1) 0.90 — -
& s (ug/1) 0. 022 -— - —
i TvEIVERE D (mg/1} 0,013 — —_ —
AR B (ne/1) 0.010 — —_— —
AR (mg/1) — — — e
Wi THAERE  (ee/D) - — —
AL SR (mg/1) — — —_—
YR Al (me /) 0.7 — -— e
g [BETFEEER {mg/1) 8,7 8.2 8.4 —
e P {MPN/100m1) 790 3300 790 —
i (ue/1) 0,001 i [ 0.001 = -—
i RIALEY {mg/1) 0.001 i - s —_—
L (mg/1) 0. 0u3 0.003 0. 002 —_—
O |eaeimta (me/1) 0001 i 0.001 0. 002 —

W ImS/m=10pS/cn T,




4y 36 K 3 K

AR CERLL 6 ) B

L ESEX.

HEBRHFEARER FRE1GEFS A 3E
o A - -
. WA W R FabA =g Ay - A .k WS a1l
*® & ] g L) ) o i
BB g (% : 43 9:45 1:26 13:30 15:00 16:20 8:20
A7 (m) 0.79 -0, 61 ~1. 51 0.64 0,24 0. 06
E {m/s) 1.01 2.18 4.15 4,64 18,87 0.035
L R Fol ol ol Hi s
o | &k (m) 0. 80 2.00 1.00 0. 10 0. 80 0. 16
B Bk A (m) 0.16 0. 20 0.20 6, 10 0.16 B
vl ) 25.2 28,2 28.5 L0 3L5 24.8
® AaR C) 20.8 25.6 23.9 27.0 24, ¢ 16. 1
) Bl G5 RN e 8% WBH =R e E R
B |[B% () flii) fEEL R | piides EH
HIRA (cm) 30, 0LLE 30. 080 = 30. 0Bt 1- 30,080 30, 0B E 30. 084 1
p2:) Y 8 11 12 11 —
pH (BEREARC) 7.5(23°C) 7.5(24C) 7. 7(24°C) 8.3(25°C) 7.8(25C) 7.5(23°C)
pl6. OEERE {Cal0sme/1) - -— — — —_— _—
pHE. 4ABEEE (CaCOzmg/1) 4,32 3.87 3.92 2.61 3,02 3.67
pH6, 07 xiY BE (CaCOyme/ 1} - 11.4 9.84 18. B 18.7 15.¢ 13.5
pe |pHs. 47edl B (Cac0yme/1) - — -— o -— -—
FRERA A (me/1) 57.8 — —_— -— —
 afkdhr A (me/1) 17.8 — — -— — —
T—Fe (/1) 0. 41 0,16 — 0. 16 — ——
A o |Fe (me/1) 0. 02 — — — — —
Fe* ' (ee/1} 0. 00 — — — — —
§~Te (mg/1) 0. 02 0. 07 — 0. 03 — —
T—Al (me/1) 0,70 -— — — — ———
ALY (me/ 1 0.12 0.13 — 0,08 — —_
M [58 {mg/1) 5 1 % 3 3 5 2
# K (E) 4.0 1.1 5.2 2.0 3.0 2.4
* s (wS/m) 23.8 26.9 6, 7 17.0 16.8 67
BOD (me/1) 0.4 0.4 0.5 0.1 1.8 0.4
CODiMn (/1) 1.4 1.4 1.8 1.8 - L6
T C O D (mg/1} 1.2 —_— — —_ — —_—
o [BRER (ne/1} i.04 —_— — e —_— ——
- TYED B (me/1) 0,01 -— — — —_— e
AR (mg/1} 0, 004 s — — -— —
E (me/1) 0.97 — — - — —
v |y (/1) 0.023 — — e — ———
m bR U 2 (mg/1) 0,011 -— —_ — —_—
L |EEmER Y (/D) 0. 002 — — — S —
L e (/) I — — - —
G T EERE  (ue/l) 1.0 — — -— -— —
IR (e/1) 4.3 —_— — — — —_
Yoo qia {me/n’) 0.4 -— — o — —
P Gg/1) 8.8 85 — 8.8 — 5.0
P {MPN/100m1) 7500 2100 —_ T 1300 e 460
AFIOA (/1) 0.00L Fil —_ -_— -— — -—
T (mg/1) 0.01 i —— e —_— -— E—_—
i : {mg/1) 0.001 R 0.001 H — 0.001 i —
TR (meg/1) 0.001 i R —_— — _ _—
,{% e (/1) 0,002 0. 001 —_— 0, 004 —_ —
el durtie S (ma/1) 0. 601 6. 001 -— . 0,003 — —
HAR (ms/1) 0. 0005 4 — -— — — -—
EeES (uz/1) 0,88 5 - — -— —
RUHE (ue/L) 0,15 — — — ——— —_

¥ InS/m=10 p S/emw T,




NnERAAKRAKERERERR

AR (P 6 ER) BE

HIEHRER WRELI6EF9A 14 B
@ A : -
WEM S LS =k #HE RS
= & i iy 73 R
BBy (% : 5% 11:00 11:55 14:48 16:50
AKAE (m) 1.09 —0. 48 1.41 0. 17
R (m*/s} 4,59 5, 78 47,76 8. 05
B g ER i ks Hf
My [ERAKE {m) C. 90 2. 87 1.28 0.80
. Ak (m) 0,18 0,20 0.20 0.16
L |AE ('C} 25.5 26. 5 28.5 27.9
= Pt (C) 18.8 20.5 22,8 24.8
b PR watE HELE HEEE EAER
g |BA= (B HESL 5 ER o 5T
HIREE {cm) 30. 080 10 36. 084 1= 20,7 30, 034 1
K 13 12 16 1
pll (R ERERIRC) 7.0(24C) 6.9(24C) 6. 7(24°C) 7. 7{24°C)
pli6. OFERE (CaC0yme/1) — — —_ —_—
pHB. AFHEE (CaCl;me/1) 251 2.36 2,16 1.46
pHB, OF ki Y EE {CaC0,me/1) 6.12 5,27 341 19.6
Fe  phs. A7 MAYIE (CaCyme/1) — — —_— —_
FRERA AL (mg/1) 78.1 —_— —_— ——
R A (ue/1) 24,1 —-— e —_
T—Fe (me/1) 0. 80 0.95 0.83 —
A |pe” (ma/1) e.00 - — -
Fe® (me/1) 0,00 — _— _—_
5—-TFe (mg/1) 0,00 0.00 0.00 —
T—Al (me/1) 1.64 —_— — -—
AT  A{me/1) 0.03 o 0d .02 o
5 5 8 (mz/D 12 13 17 7
W O [¢::9) 6.4 6.7 5.5 1.7
L o— (mS/m) = 29.3 28,0 17.1 3.6
BOD {me/1) 0,2 0.2 0.2 0.9
CODMNr (uz/1) L5 L7 L7 -—
A CODIn (me/1) 10 — —— —
# Hhaed (me/1) 1.13 -— — —_—
e (mg/1) 0, 03 —— — -—
* |owepesn ms/1) 0.004 - — —
# Immiss (/1) 0.98 — — -
A (mg/1} 0.025 - — —
B TRbIvERE D (mg/1) 0.021 —— -— -—
RO, (oD 0. 001 — — B
i /D) — — —
W ARERE  (e/D - — — -—
SRR {me/1) — — —_
ywauZ 4 Na (mg/n’) 0.6 - —_ —
g |EFRS (mg/1) 9.0 8.9 9.1 -—
EH g QIPN/1001) 1300 7900 2200 -
i (/1) 0.001 iy 0.001 FiH 6. 001 K —
e |FERAE (mg/1) 0.001 #ik = — —
T (me/1) 6. 007 0.005 0, 005 —
R (wg/1) 0,001 0. 001 0.001 FiE —_

¥ 1mS/m=10 p5/coTY,




NIEHA AR KERERRRK
kFH : (FHE1 64EE) BEN i
‘ #HET AR MRk 164E10 A 18 B

oEHE A — - -

WA R PN aE TRAT - A& Hl Loy M

" n s A (% @ 40 15:15 13:30 11:40 9:35 8:30 17:45
i (m} 1.73 0.10 -1.36 . 1.B3 0.28 0. 11
Frery (/=) 28. 65 46, 49 50. 83 58.79 29.28 0.152

B BadirE K R Hls Fl> o ks

Hr o [EAkiR (m) 0. 50 Q.70 1.69 1.77. 0.70 0.20

2 Hokokig (m) 0.10 0. 14 0. 18 0.20 0. 14 FIg
SR {C) 158.5 17.2 5.6 14,2 15,8 14,1

= KR cy 190.0 6.3 10.0 11.1 12.0 11.¢

C ] o]t e % HE EE HHE BB (0 E

B |R& () e 5 R AER - OmR i)
ERE (em) 15,1 30, 6kl 1= 30. 084 £ 28.7 30. 000 E 30,080 E
P3:) 18 a7 11 2 10 —
»H (FIERKIRT) 5. 0{19°C) 4.9097T) 5. 4(20°C) 6, 4(20°C) 7.1(20°C) 7,3(21C)
pli6. OBSEE {CaCDymg/ 13 4,12 5.62 1. 56 o -— -—
plig, 4BEEE (CaClme/1) 9. 44 10.1 5.92 2.81 2.31 L.71
pHE. 0740 BE (CaCOyme/1) o - — 1.86 118 11.6

E  |pHS. A7MAYEE (CaCO,mg/1) - —_ — —_— —_ —_—
bl e g (mz/1) 89,6 — — - - -

s A (me/1) 24, 6 e — — —
T—Fe (mg/ 1} 2,82 2.21 -— 1.26 —-— -—

* e (re/1) 0.27 — — e — -
Fe® (/1) 0. 90 — N - R —
5—Fe (nz/1) 0. 27 0.12 — 0, 06 — —
T—Al (me/1) 3.66 — e -— -— —
Al (me/1) 0.90 1.18 — 0.04 e —_—

A 15 8 (mg/1) 39 18 15 11 7 3
w O (i) 28.0 i5. 2 9.3 9.0 2.8 0.7

S SMFERE (S/m) ¥ 30.3 21,3 17.9 21.2 21.9 6.5
BOD (mg/1) 0.2 0.1 [ 0.2 0.3 0.3
CODMn (me/1} 2.5 L7 1.7 1.2 ——— 1.5
R C O THin (we/1) 0.6 —_— -— — —= —_—

& Pt {me/1) 1.28 —— -— — -— —

 |PrashannacE (mg/1} 0, 08 —_— e — -—_ —_—

* e (ne/ ) a.004 — — - — —

A e e (m/1) 1909 — — — — —

i [ g (me/1) 0. 0B6 — — — — —

m LR D o (me/1) 0.040 — e -— ——— —

L |EfmbrebvEREYY  (ee/D) 0. 005 -— — -— — —

2 ramtm (ns/) Lo — — — — —
RS AEERSE (me/1) 0.4 —_— —_ e —_— e
Eler i doE S (/1) 0.3 — -— — —
yvn4ia (/") 0.1 — — — — -

sim [EEESR (me/1) 10,8 10. 4 — 10.8 ——— 9.9

BE LB (PY/100m) 2 1 — 260 — 110
AFIOA (mz/1) _— ——- -— -— — —
PV (ma/1) -— — —— —— — ——
i (me/1) 0. 001 6. 001 — 0.001 e —
TERTE (mg/1) 0.001 Ri% - -— — —

%’_ i (me/1) 0.018 0.011 — 0. 011 e ——-
R (mg/T) 0.001 R 0. 001 itk — 0. 001 il — —
H7keR (ng/1) L — — — — e -
Sk (/1) — — — — ——- e
S {ug/1) —— -— — — — —

¥ ImS/m=10 n S/em T¥,




AEBARKBEKERESR R

AL 1 (P

1 6 FHN|

®HBERRAB Ypkl6E11LASH
ok A 3
oA R Y hiha b == #HE EiR
= i Hif i} 5 1
R (B2 - 5%) 9:50 11:30 15:15 17:15
Afie {m) 1. 65 0.20 1.52 0. 24
R (/) 24, 01 38, 64 54,19 21. 47
B okfin ER B s HR
o jRARE (m} 080 0. 80 1.32 0.80
a R ACKIR (m) 0.16 0.16 0.20 0. 16
. Eoxic (C) 10.0 17.0 181 15.0
ke ) 5.0 5.9 1.0 12.6
B 54 . HARE HAAaE WA wEGHE
g [B= (#EE) ER 5 id=) &R
FERE (cmy 19.8 15.6 20,3 22.5
KA 20 20 20 18
p I CRERFARIRTC) 4.8(21°C) 4.8(15C) 6.2(18°C) 7.1{197C)
pll6. OF (CaC0yme/1} 7.53 8. 43 — ———
pHs. 4FERE {CaCOmg/1) 13.8 14.2 4.72 3.92
A6, 07k BE (CaC0yme/1) — - 0.15 0.3
B |pHS. 47aHYHE {CaCOgue/1} — —— —_ —
A A (mg/1) 71.1 -— — —
i [HEfkdsL 3 (me/1) 0.1 — — e
T—Fe (meg/1) 3.18 2.1 1.70 -—
K Jpe? (me/1) 0.27 a, 20 0, 06 —_
7e* (mg/1} 0,00 &, 00 .00 —
5-Fe (mg/1) 0.27 0.20 0. 06 —
T—Al (oe/1) 3.94 3.85 2.37 e
ALY (me/1) 1.30 1.41 0.03 —_—
& 5 8 (meg/1) 33 30 27 21
B K (B 20.7 18.5 15.7 11.8
* g s/ ¥ 21,7 20.9 17.6 28.9
BOD (mg/ 1} 0.1 0.1 0.1 0.8
CODMn (me/1) 3.7 3.0 2.7 e
FHEC O Din (ma/1) 0.8 — - —
& fREE (ug/1) 1.39 — — —_—
W sl (mg/1} 0.02 - — -
* i R (me/1} 0. 005 —_— — N
# |mspeER (ne/1) 1.3 — - —
e (#EY (mg/1) 0. 081 -— — -—
= AMVERE D (mg/1) 0. 054 -— -— e
bR Ry (ee/D) 0. 067 — - —
e e/ D) — p— — —
IR EERE (/D) — — — —
SRR RR (me/1) e -— —
2 anz AN (g /i) 0.0 I - -
g |RERE (ng/1) LLo 10.8 10.6 —
e P (MPN/100u1) 19 17 700 —
it} {umg/1) 0. 001 0. 001 0.001 —_—
| (ms/1) 0. 001 i = — -
L (me/1) 0. 005 0. 004 0. 605 —_
TRt (ng/1) 0.001 0. 001 FRES 8001 il —_—

¥ ImS/m=10 g §/em T,




NI AKRBAKERESRRR

AR CERLL 6 ) B

#EFEAD Epk164E12 4 00
i EEH —
MERR Yt b fead = FRRY - &N Wk RAFAE eyt
x & 2 2 & & - & =
e (% 49 9:10 11:20 " 13:30 15116 16:40 8155
FKAE {m) 1.54 .01 ~1.43 1.41 0, 20 0.07
s (m*/s} 18. 28 28, 05 38. 70 46. 63 13.44 0. 058
B ki ER ER Fil> Poils i s
o |ERKE (m) 0. 70 0.70 1. 10 1. 20 0. 60 0. 25
A HAGKE (m} 0, 14 Q.14 0.20 0.20 6. 12 #IE
SR [{®] 5.0 8.0 10,0 9.5 10.0 5.3
= .t o 4.8 5.0 5.7 6.0 7.8 50
o .3 =R=F= BAGE wa ek BOE figeteniil el
n|B& () 5. SEHL st s mL my
L (cm) 28. 4 30. 0B 30,084 E 30. 02LE 30,084k 30.080E
e 17 17 17 Ih 9 e
pH (R RRET) 5.0(15C) 5. 0(15%C) 5 1{16%C) & 1(17°C) 7. 4(18°C) 7.3(18°C)
b, OFRHE (CaCO;me/1) 6.15 8.56 5.54 —_— — —
pHS. AFEEE {Cat0zue/1} 12.4 14.4 1.4 4.08 2.72 2.06
pllG, 07 LAV EE (CaCOymz/1) — — _ 1.06 14.8 10.4
& pHB. 47 VAV BE (CaCOyme/1) e —_— — — —
(o g (mg/1) 93,0 — e — -— —
M KoL A (mg/1) 24,4 -— —_— — — —_
T—Fe {me/1) 2.98 2.51 — 1.40 e —_
# lpe™ ' (umg/1) 6. 20 0. 14 — 0. 11 — —
Fe® {ms/1) 0. 08 0,08 —_— 0. 0 —_ R—
S—Fe (me/1) 0.20 0,22 —_ 0. 10 — —
T—Al (ug/1) 3.33 3. 46 -— 2,16 — —
AlY (mg/1) 1.32 1.72 ——— 0.96 -— —
m |58 {me/1) 18 18 18 14 5 1
W K () 4.8 12.2 12.7 11.5 3.2 0.1
L — (@S /m) & 30.8 202 26.9 27.9 28,7 6.2
BOD (me/1) 0.2 0.1 0.2 0.2 3.6 6.2
CODlh (me/1) 1.4 1.2 1.1 1.2 -— 1,0
HRREEC O DMa (mg/1} 1.8 -— —_— ——— — s
& R (nz/1} 1.19 — —_ — —_
. TUEhATEZE SR (me/1) 0.02 —— -_— —_— —_ —
| (us/T) 0.002 — — — — —
ECl (mg/1) 1.08 — — —— - —
v j@) (me/1) 0. 045 — —_— — —_—
i TVHIVESEE Y (/1) 0. 034 — - — — —
| AR )RR, (oe/D) 0. 005 — o — -— ———
P (e/1) 2.0 — —_ — —
ARt e/l 6.8 — — — — -—
IR T /D) 0.3 — — e —— e
YeRET Na (mg/m") 0.1 _— —_ — —_
A VATTEER (/1) 12.2 i2.3 -— 1.8 — 1.6
e P {4PN/100n1) 220 0 — 490 — 19
HEI A (me/1) —— — e — oo _—
VT (mg/1} —— e - — — —
i (mz/1} 0. 002 0.002 — 0. 001 e -—
HEiEG {me/1) 0. 001 i — — e — —
%1%. [ (/1) 0.018 . 016 -— a, 020 —_— —_
TRARHETILE (mg/1) 0. 001 0. 601 FKifi — 0, 091 e —
#akiR (ma/1) - -— - — -— —
ok (/1) - —— — — -— —
A% {uz/1) — — — - — -—-

% ImS/m=10pS/enT

a




AERA KB AKERHERRR

AEA (R L 6 EE) B

#HmeE AR FHiLTELR L3R
W HA B -
A E R PAS EE =l HE HEE
P & i i It 73
BEmn (RF - 490 10:35 12:50 14:00 16:25
pidir {m) 1.50 -0, 14 1. 06 0.13
HE (m’/s) 17.15 23.51 18.72 6.37
B Heakpre kR A Fol Fik
Hh |2KIER (m) 0.80 0.80 0.76 0. 70
Al ik A (m} 0.16 0. 16 0. 15 0. 14
Sl () 2.5 4,3 7.1 6.7
& Al C) 1.2 1.2 4.0 5.8
HnE AR HREIRYE #efE A HH
B [B®= (B ER pli3=3 =R &R
HE (em) 30,080 E 30, 08 E 30. 061 1= 30,08 &
A 16 15 il 11
pl (RERAIRC) 6. 4{19°C) 5.1(197C} 8. 8{19°C) 8.0(20°C)
pll6. OERE (CaCbyme/1) — 2.82 -— —_—
pH8. AFEREE (CaCo;me/1} 3,27 7.55 2.12 0. 60
pHB, 0TI EE (CaCOyue/1) 2.26 e 5.18 25.0
Ee  [pHS. 47wh)IE (CaCOyme /1) _ J— — J—
i 2 g (me/1} 61.6 e —
& |Rikdhs A (mg/1) 13.1 —_ — _—
T—TFe (me/1) 2. 40 2,16 1.4t -—
#* |pe® {me/1) 0.04 0.15 0. 04 —
Fe®™ (ag/1) 0, 00 000 0. 00 -—
5-Fe (me/1) 0.04 6.15 0.04 -—
T—A1 (me/1) 2. 63 3.21 2.21
ALY (e 1) 0. 02 0. 89 0.03 e
& |5 s {ma/1) 15 14 12 1
I (H) 1.7 10,2 9.1 2.3
* g (mS/m) * 20,7 2L7 23.3 40. 6
BOD (me/1) 6.3 0.4 6.4 1.6
CODYs (mg/ 1} 1.1 0.9 1.2 —
FETEC O Dl (/1) 0.6 —_ — -—
&5 i (mg/1) 121 —_ — e
Gl ] (me/1) 0.02 —_— e
® MR {ag/1) 0. 004 - — —
# ik (/1) L11 — — —
{r |#Y (mg/1} 0. 027 — -— —
m AVHIVERIE Y (we/1) 0.027 -— —
|y vEERRY, (ee/D) 0. 006 — — —
T (ae/D) —— P — —
iRtk AR (/D) — - — -—
SRR (/1) — — — e
a4 Na (mg/m®) 1.6 -— —_— e
g [ETESE (we/1} 13.0 13.0 12.5 —
TE Lomeg (MPN/100m1) 240 49 330 —_
& (me/1) 0.001 A 0,001 X 0.001 A —
1 | " (me/1) 0,001 i S — -—
L (mg/1) 0. 002 0. 002 6. 011 ——
fatiian=d (me/1) 0.001 HiE 6. 001 A 0.001 il —

¥ ImS/m=10 g S/em T,




Ak A AKRKEHAERRR

KFAEL : (Erk 1 6448)BEN

BEBRERD THLTF2A1R

WEEH . -
R F oA b HE gy - A (il ik 3
FS i3 & £ & W iy —
7 oAl 3% 9:50 11:20 14:25 13:00 16:10 —_—
iz () 1.41 -0, 24 —0.89 0.96 0,13 -—
i (w'/s) 12,79 17.96 23. 90 12, 59 6. 30 -—
BN ER ol Hls wb i —
AR (m} 0.70 2. 76 1.68 C. 66 0.7¢ —
M HEACKIE {m) 0. 14 0.20 0.20 0.13 0. 14 —
L, |FE {49 0.7 2.0 4.9 4.7 4.9 —_
T hkia C) 2.0 2.2 3.0 31 5.4 —
H O BAGE ok A BE BHEE EAEH e
B |[B®% (¥} \/R FEN w5 R R —
TR (cm) 30. 08 1 30,084 - 30. 08 30. 0BL L 30. 084 & —
e 16 16 15 0 8 —
pH (RERAGRTC) fi. 0(11°C) 5.0{137C) 5.2(14°C) 6. 8(16C) 7.6{16C) —
pH6. O EE {CaCOyue/1} —— 9.92 3.88 _ -— —
nHS. AREEE (CaC0smg/1) 7.45 16.7 Q.96 2. 47 L.61 —
pHE. 6753 {CaC0;mg/1) 0,00 — —— 4,68 22.2 ———
g |pHB. 4TIAYEE {Cal,me/1) _— —_ - — —_— —_—
Bl A (mg/1) 76.7 —= — — e e
| A (me/1) 17.8 — —= - — -—
T—Fe (/1) 2.21 2,18 -— 1.05 — —
A AR e® (/1) 0.05 0.16 — 0.06 — —
Fe® (mg/1} 0,00 6.00 —— 4. 00 — e
S—Fe (/1) 0,05 Q.15 — 0. 08 _— —
T—Al (mg/1) 2. 69 3.50 L.97 - —
A" (ma/1) Q.08 1.57 — 0.06 — -—
A |58 (me/1) 17 13 15 13 1 —
O (B0 13.6 1.9 12.5 10.4 6.7 —
K P (/) ¥ 24.9 26,1 24.0 22,3 30,9 —
BOD (mg/1} 0.1 6.1 0.1 0,1 2.0 —
CODln (ue/1) 1.1 0.8 1.0 L2 ——— —
R C O DMn {(me/1) 0.6 —_ — — e
7 WER (me/1) 1.26 — e S -— —_—
. TV REE R (me/1} .03 —_— —_— — -— —
* s (/1) 0. 004 - — — —— -~
BT (ne/1) 1.08 — — — — —
o I (ug/1) 0. 041 — = — — —_—
m AVHEEHE D 2 (mg/1) 0.031 - — -— —
L |EAREL )RR (oe/D) 0,004 e — — - -
i SRR (me/1) -— — — - — —
SRt iR (/1) — ———— — — — -—
SRR R (me/1) — -— - — — -
Fan7 4ila (me/n”) 0.0 — = -— -— —
g [HEFERE Cne/ 1) 12.4 12.6 — 2.6 -—- —
G T (4PN/100m1) 170 ! — 750 — -
HEI DA (me/1) — —_ — — —_— —
VT (mg/1) —— —_— — e — —_—
g (mg/1) 0. 081 0. 001 — 0. 061 — —_
HRARE S (mng/ 1} 0,001 3% — -— — — —
E [ {me/1) 0, 004 0.004 — 0.417 - —_—
FRRIEALE {mg/1) 0.001 Al 0.001 FiF - 0.001 i — ——=
kiR (me/1) - —_— — S — —
Pk (1e/1) — —_— — —— -— —
e (wg/1) -— -—— — — e —

¥ 1p8/m=10 4 S/enC,




AR KB AKERAERRR

REL - (1 BRE) TEN

S WA R B FRLTEFIALR
oo E A
‘ HWEN A Fhutd b =y il WHEE
* | R 51 5] i)
® B A (W . 20 15:00 11:40 9:55 8:35
KA {m) f.44 -0. 27 0,92 0.37
R (n*/5) 14, 80 15,54 L1. 65 56. 90
B ki ER Bl iz HE
o [EKE (m} 0. 80 2. 66 0.65 0.70
Al Bk (m) 0. 16 0. 20 0.13 0,14
i Q) 4.5 5.8 4.8 6.0
= IR g w! 3.8 3.0 2.8 1.8
ot A% A A% e Bk S £ R
g &% (Fa) £33 ms M5 L
gl (cm) 30,080 & 30, 0Ll E 30,08 & 30. 000 L
A, 15 17 12 g
pIi (R BAFRIRC) 6.1(157) 6. 5(15C} 7.2(16%C) 7.4017C)
pH6. OFERE (CaC0yme/1} — -— -— R
8. AFEHE {Catizma/1) .73 4,03 3.63 .77
pHE, 07 MhYEE (CaC0yme/ 1) 0.35 3.17 7.29 11.2
T [pHS. 47N (CaCOyme/1) — — —_ ——
iR A (me/1) 72.4 — —- -
Rl A {me/1) 15.7 - -— —
T—Fe (me/1) 2.40 1.93 1,24 —_
A fre® (ne/ 1} 0, 10 0.03 0.02 —
Fe* (z/1) 0. 00 9.00 e 00 —
5—Fe (me/1) 0.04 0.03 0.02 e
T—Al (me/1) 2.89 2.34 1.51 —
ALY (ug/1) 0. 02 0.07 0.06 —_—
- s 8 (mg/1) 18 16 12 1
W O (5 12.6 0.5 7.8 0.8
* HiER (nS /i) * 23,9 28.1 21.9 17.5
BOD (mg/1) 0.1 ol 0.3 0.4
CODMn {ue/1) 1.5 Lb 1.7 —
AT C O Dl (me/1) 1,2 — _ —
HER (ug/1) 1.10 — -— oo
B |presgaia (me/1) 0. 04 — -— —
5 [EWHEEEER (mg/1) 0. 002 — — —
= THEELE (/1) 1.04 — — -
wy (me/1) 0. 044 — —_— e
E Lmemy P 0. 032 — —
Bl lfmibinl Ve (og/1) 0. 001 — — —
W (PR )Y (ee/D) C. 603 -— — —_
SEMEBTR {mz/1) — -— — —
AR AR (/1) -— - — -—
SR (mg/1) — — — —
rmp7iia (me/m") 0.6 — e —
am R (ng/1) 12.6 12.6 13.0 —
B [ommms (MPN/100m1) 330 790 490 —_
fiy (mz/1) 0,001 R 0. 001 0. 001 —_
e RS {me/1) 9. 001 A -— — —
B Tk (mg/1) 0. 003 0.007 0. 007 e
EETHE (mg/1} 0.001 il 0.001 Al © 0.001 ki

¥ 1mS/m=10px $/em T3

w6 JyITFYT{RI-T SR TIE




A IR K R A E

A A e R R

ATA  CERLL 6 B BE)

BWRERR SR I64E6 A 15 H
# & ® 8
WA AR EHAIER FHOI NEGR FHI Nl
x {8 iy Iif§ itff it i3
7w w oAl CRE- 11:06 9:50 11:53 13:45 14:52
AL (m) 0.34 8. 75 —0.08 3. 11 c. 16
biin g (/) 0.98 0,03 i .21 1.14
kB o s ol s ol
# 2ok m) 0.22 0,24 0.31 0, 54 0. 59
fm |k (m) 0,04 0.05 .07 0.11 0,12
" SUR " () zz,Vo 16.0 21.0 23.0 23, ¢ o
i KA ) 15.0 14.0 13.0 17. ¢ 18.0
B S A5 3] I 2 5% 1) MR A (5 35545 fa3%0A
Ra (iBER B g2z fL2=) R ER
bl (cm} 30, M;J-_ 30,084 L SSTOJJ,,J; 30. G;.J; 3 02AE ]
;é 14 11 16 13 14
pH (RERFAIRTC) 8, 5(22°C) 7.6{23C) 7.5(23%C) 7.6(24C) 8, 0{24°C)
pll6. OBREY (CaCOme/1) —_— _ — N -
fie [el8. ARREE (Cal0ymz/1) 23l 2,31 2,96 2.21 2,31
6. 0TIV (CaCOmu/1) 19.7 15.8 14.2 16.9 wr
. ;5{8 47N EE (CaClymg/1} L7 _ —_ _ R o
A |T—Fe (ng/1) 0.18 0.02 0. 40 0.12 0.82
T—A1l (/1) 0.23 - 0,00 1. 14 0,19 0. 54
ALY (mg/1) 0,02 0. 00 0.04 0. 00 0,00
) 5 8 (mg/1) 3 1 Al 8 2 5
" w R () 17 0.2 4.0 1.5 3.2
* R (S /m) ¥ 10.4 6.5 10. 6 9.2 28, 1
BOD (/13 1.0 Gl 0.7 0.5 a.5
CODMn (/1) 1 5] 1.1 2.6 1.4 2.7
E %ﬁ%i’é (ng/1) 222 6. 71 3. 06 1.87 1.38 o
= TS AR R (ig/1) 0.03 0.03 0. 03 0.03 .02
b [y (ng/1) 0. 011 G, 002 0. 004 0, 605 0. 004
;: faBEIE SR (ue /1) 2,14 0. 67 2, 86 1.30 1.28 )
- By {me/1) 0. 058 0,070 0.970 0,103 6. 050
;n‘;‘wyﬁfm‘é‘. ¥ (/1) a. -041 0.7034 0. 638 0. 026 0. 037 N
EfEtEAV Y R, (oe/T) 0. 040 0. 633 0.030 0.026 0.037
S BEl GRvlom) — S _— — —

1S /n=10p 8/en T,



S

™

I A

WA AR R

KB4 ¢ (P16 R EEN

REENR Ehk16%ERA3H
BMEHAB
WEHSE ) L il AEBR Fh AEhl
x & s U3 Lt liff i
R A (RF : &) 16:28 9:40 11:32 11155 14:00
K fL (m} - 0.33 8.72 -0.03 3. 00 0. 11
Y m'/s) 0.49 0. 02 0. 14 0. 14 101
AR Bl Flr i ol s
& 2Kk {m) 0.21 0,21 0.27 0,13 .61
fﬂ HAREE {m) 0. 04 0. 04 0,05 0.04 0,12
}fij %m (@] 19.0 26.0 21.0 21.0 25,0
IZ A () 12. ¢ 13.0 12.0 15.0 16.0
a A 5B pidihe L] b3 LRy (3B iy |
BE& (1) s ELEe) pds! R R
%#ﬁﬁ (cm) 30.0LL B 30. 080 1 30.epl - 30."6}5& 30,080k
%é 15 s | 15 16 1t
pH (M TERF AR C) 7.7(23°C) 7.6(24°C) 7.6(24°C) 7. 5(25°C) 8. 8(25°C)
plI6. OEREE (CaClymg/1) — _— R N -
g [plB. 4BREE {Callynme,/1) 4,12 3,92 4,17 3.92 5, 28
;HG OFWRYKE (CaC0gme/1) 9.0 16.0 14.8 16, 4 35.9
t pHEi AT EE {CaCOyme/1) —_— M_ _ _ -
* dT—Fe (me/1) 0.13 0.13 012 0. L1 0. 46
T—Al (me/1) 0.23 0,32 0.35 0,25 0. 30
Al® (me/1) 0.04 0.02 0,17 0. 02 0.13
S5 5 (me/1} 1 2 7 2 8
b
X & o (i) L1 L7 3.3 19 1.3
’ EFES (ms/m) ¥ 10.8 6.9 1.1 8.4 30,0
BOD (me/1) 0.2 0.6 0.2 0.2 0.4
CODih (me/1) 1.4 L3 2.4 1.4 2.8
A gﬁ%iﬁ (mg/1) 2. 14 0.78 3.02 1.82 1.48
* AR R (me/1) 0. 01 0. 00 0.40 0.0l 0.00
i T ERERESER (me/1) 0. 009 0. 000 0. 002 0. 002 0. 001
;ﬁ e = R (me/1} z 18 0. 71 2,73 1.70 120
- wy (ma/1) 0. 656 0,039 0. 657 0. 040 0. 054
TNV ERE Y v (me/1) 0. 048 0.031 0. 040 0030 0.044
AR VERERD Y (ne/1) 0. 048 0. 031 0.032 0. 030 0. 044
=2 Dommmesc 0@/1000D) — — — — —_—

¥ 1nS/m 10k S/en T,




N 2

AN

Bk ok B A SR X

AFA  CEHRE

1 64EE BEN

ER4HAHA TrE164F9H 14B
MEEH
oA W HR L5 FAEN N Frhl ANEIN
= & ] [iE] 5 = B
B oA (K : 5 18:02 9:2.3 10:42 11:20 13:20
AT (m) 0,11 8.75 -0.09 3, 09 0.11
R (n®/s) 1.43 0.09 0. 22 0.42 1. 36
AR ks ol Bt Fids bt
B AR (m) 0,32 0.28 0.27 6.19 4. 61
- HeACkER (m) 0.06 0. 08 0.05 0. 04 0. 12
?f SR ) C) 21.0 9.0 19.0 17.0 22.0
:; AR () 14.0 13.0 13.0 14.0 15.G
" sl FEm £ Ry He o Bk A% B Mm%
a4 (o) +a s 18 ot B Lt
e (cm) 10.0 i 20. 081k 18.0 30.08L £ 3uouj_
s 21 13 20 17 15
pIl HERAIRC) 7.3(24°C) 7.5(24C) 7.4(24°C) 7.5(24%C) 7.9(24°C)
pH8. OFE B (CaCOgma/1) o —_— e _ -
Fr  |pHR. dBRE (CaCO;ma/ 1) 2,01 141 2.08 1. 66 1. 61
pHE, OT# Y B2 (CaCOmg/1) 16,9 16. 4 14.1 16.5 10. L
" pHS. 470 BE W&:acosmgfl)  — e _ o .
A |r-re (ue/1) 2,00 0.19 0.97 0,25 0,52
T—Al {mg/1) 4,82 0.08 2.56 0.48 0. 33
AL® (ma/1) 0,23 0.01 0,13 0.05 0.03
S 5 {mg/1} 64 1 47 4 9
#
i 3 () 34,1 0.6 L6 2.7 19
B (S /m) 10.2 7.3 111 9.2 30. 1
BOD g/ 1) 1.5 0.2 0.8 0.5 0.4
CODMn (ms/1) 14.5 12’ 8.6 2.5 5.3
B R “(mgfl) 2,80 0. 76 3 29 1.86 1.53
® TrtoghRESR (mg/1) 0.02 0.01 0. 00 0. 00 608
= IR ERE R (me/1) 0.018 0.001 0, 806 0.003 0. 002
;: THESHEZESE (mgfl? 1.92 0.68 2,26 1.68 1.27
i Y {mz/1) 0.282 0. 025 0.173 . 0. 048 0, 061
M ERR Y > (mg/1) 0. 168 0. 019 0. 086 0. 029 0.041
TERERERV VBT, (me/]) 0.037 0.019 0.028 0. 925 0.038
2B KIBIERE GION/100m) —_— —_— — S S

¥ 1n8/m=10 4 S/em T,




,2}

35 )1 Ak % K R

A AR R

KES (PR 1 6 E) BN

| mme=aoa TG4 L0 197
WEHA
WO AR BN LB AEM AR TH&N ANEN
x 7 A - INE] 2 A
# 5 R A (¥ : ) 1021 9:35 11:10 11:48 13:58
KA (m) 0. 36 8.67 -0, 09 311 918
W w'/e) 2. 16 . 08 0.31 0. 54 1.42
BB ol Pl B Pl ol
2 2k (m}) 0. 44 0.23 0,37 0.37 0.52
ﬂg %_myk% (m) ¢.09 0.05 6.07 8.07 0.10 H
m SR ) 1.0 11.8 12.0 13.0 13.0
:; &g L0 16.0 11.0 10,0 1.0 11.0
H‘ S 2R {57505 i che ] HEER HEBTRIA
BE () i B ¥ ) £S5
AL (cm) 30.08LE 30. 082 30. 050 E 30. 064k 30,080k
A 14 14 8 15 15
pH (AWK IEC) 7.4(18°C) - 7. 4(19°C) 7.3(20°C) 7.1(207C) 7.8(20°C)
pH6. ORI {Calzme/1) — _ — _— e
& [pHB. 4B (CaCO;me/1) 1.76 1.61 2,01 1.51 1.56
pHE. 07 Y BT (CaC0zmz/1} 15.7 15.8 i2.8 15.8 36. 7
* pHB. A7V (CaCOme/1) — — ——— — e
& It-re {me/1) 0.07 0.02 0.0 0. 05 0.31
T—Al (mg/1) 0.14 0.04 0,25 0.07 0.14
ALY (me/1) 0.03 0.03 0.04 G. 04 0. 07
. 3 s (mg/1) 4 I =] 8 1 4
= & () 0.8 0.4 1.0 6.7 1.4
* MR (ms/m ™ 9.7 7.¢ 11.6 8.8 28.9
BOD (mg/1) 0.2 0.4 0.1 0.3 0.3
;)“bk{n (mg/1) 1.2 0.8 1.4 1.0 L9
@ sk (me/1> 2. 11 0. 69 3. 35 2.7 1.97
# TAADMEESR g/ 1) 0.03 0. 02 0. 02 0. 02 0.03
i W EES (ue/1) 0.002 0.000 0. 090 0. 000 0.001
- MEEER (mg/1) 2. 00 0.84 3.33 2.12 1.63
s my (mg/1) 0. 035 0. 026 0.021 8. 042 0. 641
M}JVF&“ﬁEH g (mg/1) . 022 0. 024 0.018 0. 031 0.031
R IR (/1) 0. 022 0, 024 0.018 0,031 0. 031
;;E KRB B (HPN/100m1) R — - — 2200
— — — — 2. 2% 1015

¥ 1mS/m=10px S/emTI.




2 6 Ak MoK E

ARG

R R

ATk CFRLL 6B FLN

BW®4ENB WRks412A9R
oA EA : -
WE A EEN L AU AER TR AN
x B & & &2 & &
# H}l B Al (H?fj L4 10:30 9:30 11:00 1i:30 12:20
AL (m) -0 18 8,55 0. 14 3.02 0.10
bt (n*/s) 1.58 0.03 .38 e. 08 1.67
ok prE s ol ol Heals el
9& AR (m) 0.29 0.2 0.24 0.38 0. 49
%m R (m) 0.06 0.05 0,08 0.08 0. 10
‘T KR & 0) 2.0 1.0 3.0 2.0 5.0
; AR () 5.0 5.0 4.0 5.0 4.0
" 8l M5HH ugebe ) HEAa3TR ELEUREL ] Fapd
B4 () R o s B Fidpd
R (om) 30,001 30.08AE 30,08\ F 30, 0B L 3e. 08 L
AR 14 i 15 10 15
pH G Rt AGRC) 7. 6(16%C) 7.5(17°C} 7. 4(18°C) 7. 5(:8°C) 7.9{187C)
nHe, OREE (CaC0ymg/1) —e I - I T
Ee  [|pHS. ABRE (CaCOgme/1) 1.81 3.07 2,17 1,76 2. 06
pHa. omwé (Cacogma/ly | 13.6 11,1 L8 15.1 RV
* pHS, d7Aal B (CaChgme/1) o o — | _ —_—
A |T—Fe (mg/1) 0.07 0,01 0.15 0.02 0.24
T—Al {mg/1) 0.13 0,03 0.35 .01 0.11
AlY (mg/1} 0.01 0. 00 0, 02 0. 00 0.03
_ 5 S (mg/1) ! 1 A 6 1R 3
i woE () 0.8 0.5 1.6 0.9 L6
HEHR (us/m) 9.2 6.6 10. 4 9.2 29.3
BOD (mg/1} 0.4 0.1 0.8 0.2 0.4
C O (me/1} 0.8 0.6 2.0 6.8 ° 1.4
e bt (mg/1) ‘ 1 86 0, 68 2.87 19@ 1.58
* TG EEEE TR * {mg/1) Q.01 Ah 0.01 FH 0. 01 0.02 0.01
%lz GGt (me/1) 0. 005 0.001 A 0. 003 0.002 0. 002
;ﬁ TS AEE R (ne/1) 1.7 0. 67 2.56 1.82 159
- -3 {mg/1) 0. 042 0, 035 0. 634 0.032 0.033
npEVEENEY o (ng/1) 0, 1}32. 0.030 0. 027 9.020 0. 026
R /Y (/D) 0. 029 0. 030 0. 021 €. 020 0. 026
EF Lxmimgs O6N/1006) — — - — S

¥ InS/m=10p8/cnCF,




W 1000 | 20N 1000 | i3k 1000 £00°0 £10°0 $00°0 W 1000 | 2N 1000 | 0200 100°0 (1/30) 3
0¢ gl 12 02 61 gl e 1'g L'l 02 (/%) Q00
0 9°0 90 70 | £0 20 o 9°0 £0 o | (/20 aod
9 08l zTl €0l 9'6 z91 0zl £'8 big gLl (w/Sw) 3
€0 g 8¢ vl 80 90 vl 80 Vi LT @ B
4 g g 4 | 1 £ g L 9 (/) SS
an - " " an an . an an ' (1/3WEONBIE AT L7 B Hd
9’6 Iyl g0l 761 86l 196 912 9'85 . Ob'L | /2utaDe0)E e LoroHd
Ll 181 L 9yl 19°1 102 og'l 0g'l 09l 152 (1/3170000) H3 Y 8Hd
wn an x " . s an xx m..m.o ae ﬁ_\mEooomouM&mo.mIa
BegL [T OuDGL | D.00EL | Q8L | (Qb29L | (0427l | (Ob2)8L | (OFOL8 | (022006 | (0.82)0°L | (O, BOMEAEHH
y1 gl Gl Gl 9l gl Pl ¥l gl 51 B X
TYH00e | TT00e | Twooe | Trwoos | Tvacos | Trmooe | TE00E | TYA00E 002 TYI008 (wo) EBE
s R =HE g = = = = 1 B (4040 % ¥
RNy | P20y | @3EY | HEE¥ | WESY | HESE | HEIW | MEIE | EIEE | ERE% ® Y
oSl 08l 09l oyl ovl oyl gLl 061 0Ll 05t (Do) B N
062 08¢ 042 08z 052 0LZ SvT 00€ 09z 062 (D) T B
050 80 B Z10 L0°0 LO0 900 €00 B B (W) ¥
052 680 650 €0 g0 10 510 W) ¥N T
N QU i QY i K QI Qe iy Qe s
er'ee AAA) 26901 oI 291 88°0 8Y'C G0 09'52 L9665 (s/+W) B Wt
99°0 v2°0 859 Zv0 L8 90°L 029 (W) T} ¥
By gy Ey g g EH Y g g B ¥ X
§Z:L1 00! 0g'S1 223! ovTl 6201 00:01 0g51 0g:61 oLGL [t
BHSIE939 14 M ¥
RTINS | - IEE | BYER | WLNE | MTNE e e % IrER | WEESW | 0L Y HEE
KM E NN A




1000 7000 1000 9000 £10°0 800°0 1000 1000 2200 2000 (/3w ¥
g1 ve 0?7 gl gl el 6T e 0 g1 (1/8W) Q0D
T §0 “co 70 zo | 0 L0 £l 0 0 (1/%0) dos
7’9 181 6Ll oLl g6 78l ) LLE 25 gLl (w/sw) HrEafe
Ly 19 €9 ) €7 97 0'g 72 oel 8'9 (F) #HE
£ 9 9 ! z I g Z 8l g (1/3W) S
= au . s . . . - " s {1/5wfee0) Bl L¥'gHd
601 (YA Zvl g€z 89l 616 zee '8t o ev'L {1/3UFODR0)E (47 £0°9Hd
99'[ 927 152 902 1z 19 69’0 Ak 61 29 (I/3wfoQe0) F Y gHd
" .s = . . - .. .- £0°g “n (1/3utonen)E o gHd
(DLW'L {0,82)9°L (ob2)TL (DL (Q.72)9°L (D50)1'L. ORTAIN: (D ¥28L (D.£2)0'G (2.£2)89 [ (2, WcHEZ EHHI
£l Gl ¢l g1 Gl g1 Sl g1 1 £l B N
TY00¢ TYA008 Tr00e TY008 ERAL TY008 Triooe TYA008 01z ERED (wo) FHiFE
o i =Ei =L =F = CE: B (2080 = ¥
EPE EPEn HE ¥ B &L o SEEAERE BB HEDH | EYEEMW B 4
002 0tz 01z 002 GLL 002 052 0'¢g 0'GL 08l (Do) Bt ML
0z 0’08 0'82 0'82 092 0'82 0'62 008 617 082 (0. B
950 910 ClE2 LO0 L00 800 £0'0 €00 B B (W) O
082 080 6¢0 Ge'0 or'o ¥1°0 ero (W) FNE
Qe Qg E=1=2 UV Qrigt M A I Hy Qg ETH
6942 1387 eLL8 0g0 [l £9°0 ¥£0 720 0062 wes S/, W E ¥
290 600 8’9 e 057 £6'9 670 (W) T N
& £ - ! £ By L &y = £ ¥ X
08:61 GZ:L1 018l oLyl gLl oL:ol orol 0zel 081 GhiLl N1 &0 Xk 3
HeH8H9 I &k B X %
REShe = | 2R | YEE | BLIE | YT %4 Y% e | WRESW | ENORSE ¥

ZH Y

BB O




1000 800°0 £00°0 £000 7100 Z100 1000 1000 0100 £00°0 (1/3u) EEM
gl 7 gl g1 Xy 80 82 62 v ee (I/3W) QO
g0 90 90 70 £0 €0 o 0 70 g0 || /%) gog
g0l 1'Ge gLl oLl ol gyl Lel 697 g'0g gl (W/sw) SrEE
KL ¥ £g Al 90 'l Lg Il g0l L9 (F) @
Z 9l L Z | I 9 [A 62 Gl (/8w s8S
0¥'0 o . " . - . - - " (1/3UF00 R0 F it 4y 8H S
Lsl zol 911 812 891 168 '92 L'sg . 828 (1/3WE00BO Y (A L0°9HT
- gl LEL 91t 0c'l Ll 00l 0e'1 0zl 1671 (1/8uFoDe0)E FHy sHd
' e an “n e aw an . ie'g e Q\mEnonOVM%ﬂo.mIa
(D, F0)58 (DF2)8L o RA (O.¥2)8'L (0, ¥72)9°L (D52)0L (O.72)6°L (0.72)0'8 (0,726 Q)L | (0. BckaZ fiHHd
Gl 91 vl Gl 9] 51 vl tl gl el B M
TY008 TY5008 TYA00€ TTrI00e TYA00¢ TYI1008 Tr0o0e TYA008 002 TYa00¢ (Wo) Fis
EE T =i B ¢ k- B 5 T CE: ML EF
Ereg=R e 2 g EPEE | HEDE HESE CEEAgE ¥5E ERg Bra By EFEE - 2
072 §iz (F¥4 08l 09l 09l 022 o'l ovl 0’6l (0.) T
o'le 692 0Lz 0’62 062 02 0ge 0’82 (1)1 008 () T
L¥0 120 Bz 600 L0°0 N 200 ¥0'0 B B (W) ¥
(22 GOl S¥'0 ge'o 68°0 ZL0 gL'o (W) ENFE
Y Qg HE W Qg M QY Qg L= Qg BTk
0L 80'LL £9'LY L8°0 7! €9 pet 920 09'52 98'62 (8/ W) B 3
610 920 679 57°0 00'e L8'9 L9 (u) T 3¢
£ = L By = &y 8 L L =] 5 X
SIGL 00:L1 Gg'gl 00:gL Z&1l 6111 or:ol 6021 £a1 gl:gl 5 &axE
HelH6H9 Mk H X %
WRSNED| nme | gyss | B0k | RTNE | Ngm | WEYS | NEE | KBESW | WO | YHEH
3R B O W




=W 1000 L00°0 €000 7000 8000 6000 BN1000 @1 00°0 BN 1000 ¥00°0 (1/3w) M
rAll L'l Al (A7 Al 80 Al gz 90 0g (I/8W) Q0D
£0 90 vo | 20 yo I'0 10 vl 1'0 ¥0 (/5w qos
66 072 zol rol 06 0zl 61! 792 6bl g7l (W/sw) =B
Ls 96 1'G GZ 'l 60 61 ve 1'e 8¢ (F) 3=
Z 8l L L Z i Z 8 £ 8 (/8m) SS
E) = L] e 'y nn 'R -u s an Q\.mEnoOmOVmeR.:k.v.wIn_
gyl Z21'9 696 L'8L ZGl £9'9 £02 Lee "~ 68 (1/3WF00 =0 a1 L0"OHd
1l 192 102 19'E 9¢1 19°L 1l 161 Lyl 982 (1/8ut0 QD) E iy 8Hd
v e e " .e . an ol . (/300 Qe 0 gHd
(23,0202 (2,02)6'9 (2,020T°L (0,02)5°L (D.61)5°L (0,6 100°L (0,02)8°L (2,00)L'L (D,00)L'Y (0,601 || (0o Tt fHHHd
el a1 gl Gl 91 gl vl 7l £l el B M
TY008 TY00E TT00¢8 THQ0¢E TT4008 THo0S TYA008 T 008 TY00e TY00¢E (wo) Fg
=t B T £ %7 EE = i E§ Lk (L) B E
TR S RS BN ragn R o HEE B HO g3 HE ¥ g 3 frage A e PR | EoBM ® 4
o€l o€l r N ool G'6 68 0zt oel 0L 0zt () B
o8l 06l oyl 0Ll gel ol 0vl 0fl oGl 09t [CONR=igy'A
160 720 Bl 010 LOO AN 600 G0 . B (W) ekt
952 4N . 050 9¢'0 090 ¥20 620 . .- (W) T
Qs Qg =4 HZ U 154 Qi QY He Qg BT
4 A 14 867681 15t are £6°01 09l 96'0 00°L 8199 8/ E W
820 170 .- eL9 160 80°€ 80'L 9g'g .- .- (W) T} )¢
g & B 2] = & = = B 3 5 X
00°Z1 051 Gv'e oLl 00ei ¥5'6 g0l oFiLL 051 GZ'6 i 4s XK
HelHOIFII & H X ¥
WESNED)| gee | s | WL | BTIE | gm | WEYS | WER | WE¥SW | WOLEN | ¥ HEE

ZHHEME

e A N | 3 7




o 1000 . . x " " - o .- (I/3W) ZEMHERE
ENe 1000 0L00 2000 000 £10°0 Z100 EN1000 100°0 BN2100°0 900°0 (/30 W
. LOO0 . .- n .- "s . .. e (J/3u) Bg
91 Ve L' A Al ol Ll £ 10 Al (/3w aoo
Lo 4 0 20 60 0 z0 Al 10 20 (/8w) qog
00! T 691 L 901 y'Ll (1yAl &1E €02 g5l (w/swy sz
1 9g 5’6 80 £o Lo 80 Al 0 9 () ®=E
| £l 6 e | ¥ By ! £ [/ o1 /3wy s$
' ' " X xn s =-n n e LY c\mEmOOmOVM:R\_aNﬁ.mIQ
Iyl vO'L 956 56l g6l 60°L 10z LLg . 08z (1/3UFCQR0)E P LOOH
9yl L2 172 WL Y 90z ot 102 0'e2 L8 (1/3UF0020) E HH gHd
. .n . . . . e : . . il .r ﬁ_\mEmQOMOuwﬂw&QmIQ
(0.02)5°L (2,02)0°L (Q.610TL (D.61)9°L (0,02)6°2 (D,00)1°L (0:02)L°L (2.61)6°L (0,618 (Q.8LL || (D, BNekn 2 [EHHA
gl vl gl 1 91 5l 51 Gl gl el B ¥
IY10°08 TY00E TYro0e TY008 TYA008 TY008 TYA008 Trao0e TH00E TYA008 (Wo) F e
- ¢ CE: EE ] = HH i B £ - B0 % B
a3 Ty R B 25k Hi g B BB S HE D M B HEDH | EIEEE g3y ®
08 oL oL 17 o gt &9 08 0 oL (0,) T xn
08 &L 0L 08 08 gL 59 0t gL oL (Do) Tt
Bl €10 8% 1o 600 zL0 £0°0 £00 B B (W) NN
1672 190 . £90 S0 090 910 91’0 i . (W) ¥NCEH
QY g H g g He g Qg HY pUH BT
R 8’9 . 90°L 2! 06'S 561 ¥8'0 00'9 " (S/oW) B W
920 SLo p 259 © 680 962 L8 £69 “ . (W) 7o} e
= = E E = B z g E Z E
6zl Syyl 088 orpl g€l 056 £1:01 oLiLl 9561 00'6 (0 &0 X%k
| HeEZld591 04 ERE
MRESl®S) igenrEe | gvgr | WLWE | BT | gm | WEYP | NEE | WEESW | Wi | Y HES
EHHIME NN H IS




. 21000 o o . o . " . - /3wy  EWHEFH
e 1000 2000 5000 1000 9100 8100 HINE100°0 Wiz 1000 WY 1000 L000 (1/8u) M
.s jocle- " Rale 1] . s 2 . .- s . .- (1/3un) oz
vl gt 97 4! o'l Lo gl L'g ol gl {1/3u) aoo
......... 70 7 T 0 20 o o | &l | ro ¥0 (1/3u) aog
611 L€ g1z ZLl 9zl 6'2¢ 9zl iy 5'8g ¢'1e (w/Sw) FEE
12 £¢ A7 20 £0 20 1'Z gl 69 Lg &) i
I Z L i | WiNe | ! £ ¥ 9 L (1/3uw) SS
.- " nu 000 . e e . = . (I/3utone)FN A L' gHd
L'l £gl 61l 7'€e 0Ll 6L 102 £'08 T 689 (1/80E0 QR0 FIN A LO'OHO
T 0g'L 257 . 91t 90'¢ gL 4 9'6¢ 902 (1/3ut 0020y B g eHd
- . . s . - .- . gee - (1/3WEon=n) ZI¥E09Hd
(0.L1)S'L (Dol 1)6'L (0,91T'L (09178 (D.818L (0,801°L (QyLL (2,£1)0'8 (0.1 ¥ (0.B1)0°L " || (D, T &I HOH
gl el £l g1 91 Gl 9l Gl £l £l = 4
TY008 TY00e TT008E ERALLE ERELLS TYao00e TY00¢ TYa00¢ Trooe TY008 (wo) Fsg
B T = i EF: 2 = 7 =F 7 = (%) = ¥
Eog=a L P 238 RIS B HRE B # M HHE T B S Qe e [ 2 ¥4
Sy 0's £ 0o &0- 0 0¢ 0's 52 0'¢ (0,) T e
0’ 0¥ 0’9 50 50 0s 0’9 ol ot 0L Q) B3
B B B 80°0 00 110 £0°0 £0'0 B B (W) Kt
v9e 950 L a0 Le0 680 910 710 . (W) NS
VI Qg HE QL QL U M R He Qe BTk
I8¢ 112 81’0 66°0 LY og't 690 (8/gW) E ¥
220 £0°0 8¢'g G20 182 769 E) CORs
= [ £ g = -3 E = = &y g X
00:€1 (1571 0y'8 0811 ol 0g'gl 00:LL S001 06:G1 506 23R
HIHCHLIHE H ¥
WESWES| e | gyes | BLE | WTWE | lgm | WEYP | WER | WB%sw | e | Y REE

FEHHME VENH ¥




KEHEHRRR

HFES - (PR 6 2D BE

N BRW|EA B k1654 22 B
WA R o | ERITE | andiame (i s i HEE s
x & W b G s B W W
¥ M 5 (85 : 40 15:30 14:05 10:56 0:20 16:45 “10:30 14:50
AL frm} -3.71 -3.32 -3.21 -1.94 -5, 16 0.75 -2.92
Wik W'/s) 1.29 0. 13 L&l 17,18 3.25 19.97 8.00
A E TS Pl i R il ool Hols
|2 () .. .- v .. - - - .
w [FAKE (m) 0.20 0. 10 0,20 0.20 0.20 0. 20 0. 20
L |=iE ) 28,0 28.8 24.5 16,6 5.1 30.7 29.0
T - © 17.0 1.0 13.0 10.0 15,5 9.5 1.9
MEEN A s Hie kA B Rk iE
R T P me e Ty ma wa
(o) 0811 3061 E 28 28 2 28 0B L
. : ” " . o SR
(RIESEKIRT) 1. 7(19°C) 2. 7(20°C) 6. 4(18°C) 4, 7(20°C) 7. 8(165C) 4.0(17°C) 5.0{19°C)
il 0BEEE {CaC0sme/ 1) : - 261 = 1.0 . 7. 14 8. 05
pils, 4ERIE (CaCOme/T) 1.61 281 6.94 264 2, 52 15,7 16. 6
nhf, GTAE I {Cal0yuz/1) 23.7 . 3, 66 L 28.1 .-
g |oHB.4THEEE (CaCDyme/1) L . - .. .. L .
s o ~ — — — — T BT
H | Hika A g (me/1) 18,2 .- 6.8 - 18, 2 808 58.6
T—te (Ené/l) 0.74 21.¢ 2. 38 .Ai...l.l ¢, 46 3.52 .12
A JFe? (ms/1) .. .- .- P ‘. 0.3l 0. 76
Ee™ (me/1) .- . .. e " 0. 66 .02
S—F o (me/1) 0.38 20.7 0.40 2.07 ‘e 0.97 1.78
[T—a1 (e /1) 0. 40 27.6 2.20 2.01 0.54 1.76 1. 40
A" {u/1} 0.1 27.5 0.53 0.23 0,12 0. 23 0. 72
- 5 8 (me/1) B 1 19 22 48 23 [}
B [¢:4] 3.2 ¢.4 87 0.0 41 0.3 7.8
& MiEE wS/mE 24.9 140 26, 1 19,6 21.5 18.6 52.0
BOD (mg/1) - . L - 6.9 0.1 0.2
CODY (mz/1} 2.0 1.9 1.7 1.8 3.0 1.6 1.3
FATREC O DM @) | L4 1.6 0.8 0.6 .- 0.6 0.8
5 e (ue/D) 0.98 0.58 0,94 0.86 nat o8 | asz |
TR {1} 0. 00 0. 14 0.04 0. 01 0.01 0.0z 0.24
® R ESR {mz/1} 0. 004 0. 016 0. 604 0. 002 0. 004 6. 602 0. 001
B |mukdn (me/1} 0.90 0.72 0. 85 0.78 0.80 0. 80 0. 26
. |[Ry (me/1) 0.023 0, 083 0. 630 0.031 0,125 0. 020 0, 013
B b RERR Y 2 (e /1) 6014 0. 0R0 . 022 0. 018 0. 050 0,021 0,018
| AR Ge/D) 0. 006 o.0%6 | 0. 003 0. 083 0. 045 0.004 ~ 0.003
. e Y — - - — — o e
R RATIIELE  (ne/) . K - - .. 0.3 0.3
R (ne/D) e . - . .- 0.7 0.4
ran .l {mg/m") . . .- " o7 0.2
A HETPEEH (/13 " - . .- 9.0 10.1 8.5
B Lomupen (41/100n1) e . .- . 140 0 0
HEI A (ma/1) .o " E . - - 1. . ]
vy e/ 1) - - - - .- - - i .- .-
& (ue/1) 0. 001 ki 0, 609 0,001 Al 0. 001 5 - 0.001 #i§ 0, 601
VLR {mz/1) 0. 001 R 0. 008 0,001 R 0. 001 5% v 0. 001 £3H 0. 001 i
g o P ot o o v — R R
HRERE Amef1) 0. 001 il 0, 016 0.001 RF 0,001 K L 0. 001 R 0. 003
ﬁ;&(fﬂ ’ (M/l) - = oW [ ’ x w - - 'Y
Sk (ae/1) . . K - .-
7]‘]7* (mll) LI | nom [ ] - = .. - =

B S /m= 100 S/en T,




K EBE M RRK

AHH : (TRl 8 R FH)

N WwREHH k16454 13
WE R WE A SER i
x {7 &= 2
B O E o (B 4 15:05 10:15
AL {m} 0, 63 -3, 04
W (u*/s) 14.20 6. 14
o BokE (m) 0. 20 0, 20
. (1) 18.2 16.5
L e C) 1.0 14.5
PR fict 2N R T
1 {BX (YIRE) 5 5
BIRE (o) 28 308Ld:
. € i} 18 7
pH GRIZERARC) 5. 1{20°C) 5, 0{22C)
pHG. OREE {CaCOymz/1) 4.33 7.90
phS. 4fe {Cat0yme/ 1) 119 18.8
PG, OTHIIE (CaCOgmg/1) "
pe  |pll8. 47e)EE {CaC0ymz/1) ..
il A  (me/D) 64. 2 186
e (sEiedg % (me/1) 10.5 80.5
T—Frc {mg/1) 1. 77 1, 68 o
K |Fe® (mg/1) 0. 12 0.91
Fel " (me/1) 0. 00 0. 00
S—Fe {mg/1} o, 12 0.91
T-Al (ue/1) 3.60 3,88
ALY {me/1) 0. 60 2.09
8 8 (me/1) 18 8
w () 8 4 0.0
& BEE (/) 19.9 65, 2
BOD (mz/1) 6.1 o1
CODin (ne/1) 1.2 09
YR C O Din g/ 1) 0.4 o6
oppEx L w1 L. 0.51
. [z S e .
TR Rk RE SR & (rg/1) 0. 003 0. 001
ft TR RS (me/1} 0.85 0. 24
I PO I (mg/1) 0. 042 0. 039
i FARMIVEREEY o (mg/1) 0. 024 0,037
WS IVEERRYY  (ng/l) 0. 005 0, 007
#1337 . ea (ma/w") 6.1 C.0
A [EEEER (me/1) 9.5 9.2
Wl R (MPN/100m1) 8 17
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3—Fe (mg/1} 0, 0% z1.1 0.15 0. 24 .- 0. o8 1.15
) "i'.—Al (me/1} G, 45 i8. 6 3.63 4. 55 0. 29 2. 88 2. 85
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N —my o e
. p—e e o
T—Al (mg/1} 3.02 2.26
Al (/1) 0.21 0. 64
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H inwm HE % I &5 %EH Rk B RhkiB E ki R FHOE
Aolrm G 5t st fo s 3k 5 st 5
ERE {em) 30,084 £ 30 0Bt k£ 30,050 £ 30, 0Bl b 3008l b 30. 061 B 27.0
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. OF A9 ({CaCh;ne/1) 30,0 -- A - - 20,9 .- .-
e [eHE 4TiE {CaClyme/1) " e " - - - .- .-
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g [BATAEE {me/1) - .- .- .- 8.3 9.2 8.1
RE [pani ool — — - o e
AEITA (/1) ' .- .- .- . 0. 001 0. 001 i
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il 3 (H0) 1.3 3.0 9,2 8.3 2.7 9.7 9.5
* Mg (oS /) 94,9 126 34,0 22,7 18.3 21,0 51.7
BCGN {me/1) .- L .- . 0.6 0.2 Q.2
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B ey (me/1) 0. 091 0. 050
B PR Y (me/1} 0. 068 @. 030
GRRRE VR (me/D) 0, 007 . 007
FOBRT g (me/m™) 0.0 0.7
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ey K EE el KieiE R E e g6 | nee
Ho[r& T T ey =a 5 =5 e
wiR {cx) 30, 09k a0, Ol F 30. 0BLE 30. 08, k- 30. 081 E a0, okl 24.0
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